
MATEMATIKA 2, 18. 6. 2025.

Ime i prezime:

1. 2. 3. 4. 5. 1. dio 2. dio
∑

1. Rije²ite sljede¢e diferencijalne jednadºbe

(a) (7 bodova) cos2 xy′ = y, uz uvjet y
(
π
4

)
= 1,

(b) (8 bodova) y′′ − 3y′ + 2y = 6x− 9.

2. (a) (10 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

f(x, y) = ln xy +
√

4− x2 − y2.

(b) (15 bodova) Odredite lokalne ekstreme funkcije

f(x, y) =
1

3
x3 + xy − 6x+

1

2
y2.

3. (20 bodova) Skicirajte podru£je ome�eno krivuljama x2 + y2 = 4y, x2 + y2 = 2y, y = x i
x = 0 i odredite povr²inu tog podru£ja.

4. (20 bodova) Zadano je vektorsko polje

a⃗(x, y, z) =

(
y cos(xy) + yz, x cos(xy) + xz,

1

z
+ xy

)
.

(a) (12 bodova) Pokaºite da je polje a⃗ potencijalno i odredite njegov potencijal φ.

(b) (8 bodova) Izra£unajte ∫
Γ⃗

a⃗ dr⃗,

pri £emu je Γ⃗ duºina od to£ke A(1, 1, 1) prema to£ki B(π, 1, π).

5. (20 bodova) Odredite tok Φ vektorskog polja

a⃗(x, y, z) = xy2⃗i+ zexj⃗ + zx2k⃗

kroz zatvorenu plohu ome�enu paraboloidom x2+y2+z = 1 i ravninom z = 0. Skicirajte
zadanu plohu.

Prvi dio £ine prva tri zadatka. Drugi dio £ine 4. i 5. zadatak.
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f(x) f ′(x) f(x) f ′(x)

C 0 ctg x −
1

sin2 x

xα αxα−1 arcsinx
1

√
1− x2

ex ex arccosx −
1

√
1− x2

ax ax ln a arctg x
1

1 + x2

lnx
1

x
arcctg x −

1

1 + x2

loga x
1

x ln a
shx chx

sinx cosx chx shx

cosx − sinx thx
1

ch2 x

tg x
1

cos2 x
cthx −

1

sh2 x

f(x)
∫
f(x) dx f(x)

∫
f(x) dx

1 x+ C cosx sinx+ C

xα xα+1

α+ 1
+ C, α ̸= −1

1

sin2 x
− ctg x+ C

ex ex + C
1

cos2 x
tg x+ C

ax
ax

ln a
+ C

1

1 + x2
arctg x+ C

1

x
ln |x|+ C

1
√
1− x2

arcsinx+ C

sinx − cosx+ C
1

√
x2 ± 1

ln
∣∣∣x+

√
x2 ± 1

∣∣∣+ C
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